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м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  
 

05 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради та запрошеними особами. 

Мосін О.В. зосередив увагу присутніх на питаннях: забезпечення 

комунальними підприємствами порядку після розтавання снігу по вулицях,              

на тротуарах, зупинках громадського транспорту, прибудинкових територіях; 

необхідності активізації роботи щодо відлову безпритульних тварин; 

можливості механічного розчищення тротуарів від снігу; посилення контролю 

за впорядкуванням територій після закінчення аварійно-ремонтних робіт; 

належної організації вивезення твердих побутових відходів; здійснення 

постійного контролю за епідемічною ситуацією у місті та дотриманням 

теплового режиму, особливо у навчальних закладах; посилення уваги до 

пропуску громадян до приміщення міської ради. 

 Розглянуто питання про стан впровадження медичної реформи та 

епідемічну ситуацію у м. Кропивницькому. 
 

05 лютого начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства Віктор Кухаренко провів нараду з керівниками житлово-

комунальних підприємств міста. 

 Розглянуті питання: про прибирання на прилеглих та закріплених 

територіях, контейнерних майданчиках, вивезення сміття; про усунення  

ямковості холодним асфальтом на магістральних вулицях; про обстеження 

території міста стосовно знищення зелених насаджень та формування плану з 

озеленення; про забезпечення робіт з благоустрою територій після проведення 

земляних робіт та інші. 
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05 лютого на базі комунального закладу  «Навчально-виховне 

об’єднання № 6 «Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, центр 

естетичного виховання «Натхнення» головний спеціаліст відділу 

інспектування навчальних закладів управління освіти Міської ради міста 

Кропивницького Світлана Гавриш провела нараду із заступниками директорів 

закладів загальної середньої освіти міста.   

Розглянуто питання про проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи щодо зовнішнього незалежного оцінювання у 2018 році. 
 

Начальник організаційного відділу     О.Разуменко  
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